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AOL. Consiglio Reqion,ib delle Campania

pratocollo: 002215311 Data: 0911212016 09:22 Al Presidente della Giunta
ufficio. Segrflria Generale RegionaleCleseifica:

IflUliLIiIhI All’Assessore alle RisorseAflJVTTA’ JSPETTIVA Umane

REO. GEN. l4 LORi SEDI

Interrogazione a risposta scritta

Oggetto: pubblicazione numero e tipologia posti dirigenziali.

La sottoscritta Cons. regionale. Maria Muscarà, ai sensi dell’articolo 124 del
Regolamento interno del Consiglio regionale, rivolge formale interrogazione per la
quale richiede risposta scritta nei termini di legge, sulla materia in oggetto.

Premesso che:

a) il personale dirigenziale dei ruoli della Giunta regionale della Campania è in
numero inferiore rispetto al numero degli uffici dirigenziali previsti
dall’Ordinamento Amministrativo regionale;

b) l’art. 30 del dlgs 165/200 1, tra l’altro, afferma: le amministrazioni devono in
ogni caso rendere pubbliche le disponibilità dei posti in organico da ricoprire
attraverso passaggio diretto di personale da altre amministrazioni, fissando
preventivamente i criteri di scelta:

c) nelle varie pubbliche amministrazioni possono trovarsi dirigenti in
sovrannumero e posti in posizione individuale, detti dirigenti devono poter
conoscere le disponibilità di posti in organico di ogni amministrazione;

considerato che:

la pubblicazione di interpelli non sembra rispondere a quanto stabilito
dall’art. 19 comma lbis del D.Lgs 165/2011 che recita: l’amministrazione
rende conoscibili, anche mediante pubblicazione di apposito avviso sul sito
istituzionale, il numero e la tipologia dei posti di funzione che si rendono
disponibili nella dotazione organica ed i criteri di scelta; acquisisce le
disponibilità dei dirigenti interessati e le valuta:
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tutto ciò premesso e considerato
interroga la Giunta per sapere

1) se il numero e la tipologia dei posti di funzione didgenziale disponibili o
momentaneamente coperti da interim, sono resi conoscibili mediante
pubblicazione sul sito istituzionale della Regione Campania:

2) se è pubblicata, in maniera aggiornata, la dotazione organica dei dirigenti;
3) se è pubblicato il “Disciplinare recante disposizioni per il conferimento degli

incarichi di funzione dirigenziale ai dirigenti della Giunta regionale della
Campania” e ogni altra disposizione riguardante l’argomento:

4) se sono pubblicati i criteri di scelta e le disponibilità dei dirigenti esterni
interessati alla mobilità verso la Regione Campania;

5) quanti sono i dirigenti in organico che in passato hanno usufruito della
procedura di mobilità:

6) nel caso in cui il numero degli uffici dirigenziali ecceda il numero dei
dirigenti in servizio presso l’Amministrazione regionale, quali misure si
intendono adottare affinché gli uffici dh-igenziali non siano ricoperti da
lunghi interim.
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